

如皋创新分散供养特困人员照服模式——

平时有人照应 生病有人看护



成立合作社、试水农特产大礼包——

新农人带领 乡邻共致富

“春节期间，我们‘通天下’州如皋’农特产品大礼包受到很多市民青睐，线上线下都卖得很好。”王竹青是通州区金沙街道御润家庭农场的农场主，2023年，通过“直播”以及美团优选等线上平台，实现助农销售1000多万元。

作为通州较有影响力的“新农人”，王竹青拥有敏锐的投资眼光和勇毅的决策胆略。2016年开始，王竹青投入近百万元为葡萄搭建“安居屋”，先后筛选引进优质良种“阳光玫瑰”“妮娜女皇”“浪漫红颜”等葡萄新品，潜心做精品化、差异化农业，他精心培育的“御润”葡萄成为农场的品牌产品，近年来接连在省级以上赛事中获得金奖、特等奖等。2023年，农场葡萄种植面积超60亩，亩产约2000公斤，还种植了20亩蜜桃、10亩白玉枇杷，实现年收入200多万元。

在体会到奋斗的艰辛和成功的喜悦之际，王竹青不忘身边的乡亲，他联合周边农户成立南通御农果蔬种植专业合作社，为农户提供优质农作物品种及农业生产资料，并帮助其销售农产品。

春节期间，王竹青联合辖区六家农特产品企业推出包含麦蒂酥零食小吃、西亭脆饼、银河面粉厂的面粉、“双和”烧鸡等产品的礼包。“这是我首次‘试水’通州农特产品大礼包。”王竹青说，他计划明年春节前继续整合更多通州本地的农特产品企业，推出2.0版本大礼包，在推广通州美食的同时实现助农增收。

与此同时，王竹青还与浙江农科院合作，开展葡萄新品种的育苗栽培和推广。目前，5个新品种的葡萄苗即将入驻大棚进行试种。“试种成功后，会统一给合作社的社员提供种苗和配套技术，再统一销售。希望把通州葡萄品牌做大做强，让更多的社员增收致富。”王竹青表示。

本报记者 沈维维 施翔宇
本报记者 黄艳鸣

通州湾自然资源规出告网 (2024)第2号终止公告

根据商务部门要求，经市政府批准，现终止通州湾自然资源规出告网(2024)第2号TC24001号地块的挂牌出让。

特此公告。

南通市自然资源和规划局通州湾示范分局
2024年2月21日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年3月25日10时至2024年3月26日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道腾达花园310幢401室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价105万元，保证金15万元，竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年2月20日

遗失启事

▲南通荣奎纺织有限公司遗失公章，声明作废。

▲南通荣奎纺织有限公司遗失财务专用章，声明作废。

▲南通荣奎纺织有限公司遗失法人印鉴，声明作废。

▲陈若瑶(母亲:陈娜娜)遗失出生医学证明，证号:V320505279，声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室，联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
线上办理请扫码

我市深入推进水运江苏建设 力争今年完成港航投资40亿元

本报讯 (记者彭军君 通讯员黄明星)昨日，记者从市港航事业发展中心获悉，我市全速推动内河航道发展，深入推进“水运江苏”建设，预计到2025年，基本建成长三角世界级港口群北翼一流强港，三级及以上航道里程达220公里；到2035年全面建成二级(准二级)航道主轴，实现长江流域、淮河流域、苏北运河与南通港区的高效衔接。

市港航事业发展中心相关负责人表示，我市将重点围绕三方面开展工作，一是联网补网强链，加快推进干线航道提质增效，进一步降低物流成本。实施江海通达攻坚，大力推进新江海河、东灶新河、通扬线南通市区段航道整治工程，确保

开学啦



昨日是新学期学生开学第一天，南通开发区分局新开派出所民警来到辖区中南熙悦幼儿园开始例行护学工作。



昨日，如皋市外国语学校附属幼儿园的孩子们正在“吸福气”，好运来、福气来，孩子们在游戏中感受到浓浓的新学期开学仪式感。

市卫健委出台“卫生人才新政4.0” 为健康南通建设提供人才支撑

本报讯 (记者冯启榕)近日，市卫生健康委出台《南通市卫生人才新政4.0实施意见(试行)》。《实施意见》锚定全市“十四五”卫生健康发展规划目标，聚焦卫生人才发展的三个阶段，营造识才、爱才、敬才、用才的良好环境，深度构建从“相加”到“相融”的南通卫生人才生态体系，着力打造医德高尚、医术精湛、结构合理的高素质卫生人才队伍。

新政突出通过招才有道吸引百凤来栖。聚焦人才招引“关键小事”，开展暖心引才服务，直属各单位可为参加我市卫生人才招引活动的外市高层次人才给予一次性交通补贴、提供食宿保障，协助来通求职的高校应届毕业生(或毕业两年内)免费入住青年驿站，开展政策咨询、就业指导、岗位推介等系列服务。

新政突出通过用才有方释放人才活力。聚焦人才招引“关键难题”，不仅为卫生高层次人才提供事业编制，而且最大限度优化招聘流程，对顶尖、特殊人才可实行“一事一议”“特事特办”引进方式。鼓励直属各单位积极探索高层次人才分类引进模式，分级分类落实经费保障，完善人才培养机制。

新政突出通过留才有情营造最优环境。聚焦人才招引“关键要事”，积极协调相关部门，搭建卫生高层次人才学习、交流、研修、生活、服务一体化平台，让高层次人才享受优先落户、优先购房、优先就医、优先发展等关爱暖心政策，持续优化引才、留才环境。

通州公安出台六项措施 提升外籍人才管理服务水平

本报讯 (通讯员沈慧 王鹏飞 记者黄艳鸣)近日，通州区公安局出台了服务外籍人才六项措施，包括预警提醒、常态走访、窗口服务、联动合作、数据支撑、应急处置等多方面，全面提升管理服务外籍人才水平。

“我们设立了外籍人才服务专门窗口，为外籍人才提供高效、专业的办证咨询服务，并全力协助用人单位准备办证申请材料。对有紧急事项的外籍人才，开辟绿色通道，及时沟通上级部门加急办证。”通州区公安局出入境管理大队涉外管理中队中队长顾建说。

正在外籍人才服务专门窗口办理签证延期的加拿大籍人士Kris已经来通州十余年，这些年，他切身感受到通州服务外籍人士的变化。“如今，我来办理签证比之前更便利了，所需要的材料变少了，时间也更短了，我还交到了很多朋友，他们都很友好。”Kris说。

我市深入推进水运江苏建设

力争今年完成港航投资40亿元

2024年完成投资30亿元，力争40亿元。二是围绕实现“门到门”水运服务，加快推进短平快的通港达园项目，促进公转水、铁水联运和水水中转。大幅提升支线航道网中五级及以上航道占比，重点提升通达工业园区、物流园区和重要港区的短支航道，推进启东大洋港、海门中天港区连接线等项目，解决好重点物资运输的“最后一公里”。三是围绕船舶大型化发展趋势，强化二级航道规划控制，拓展未来发展空间。深化连申线南通段、通州湾疏港航道二级整治工程前期研究，稳定线位，严格预控走廊带，推进东灶港相当A级航区与内河连接段航道前期研究，明确设施、布局和技术标准，进一步提升港产城发展空间。